T\D I\E\‘\wo\\‘w A m\cffeemam
\)(\m\ Swgau, '\M\\T\Q.\'ct\rc_

/Dow\s C /\_?/ on S@uea.\\rt eBised ds pw&aw (m\rﬁca\rm 'P\BF \_\‘\QM
N C)\M M\ofeee\?{m .

MY

/P(\\'“\u-x:
@(\\ ,}éw\\\v e \fou\F' &\oﬁa\A QL
Qné du  row . Nen O \\J\m Sim\‘—s-k,

(WA

(WAYA
7 A

|
N

b
A . -
(@8 q\\f Qm Me_\’w C\\-k\ N— \Y-Ouc.tkn\\"— i:e&s%x%% 'ﬁ%;\
Q St o
Y <D
G\\*\ JrENE &ouu. ( Jls_lae\m c(arﬂ e c‘»amu.\ : Xgiggm%ﬁ% il
e\* Qauks \)oCS\'M.
~
’ ol A Sorwed C \3\ ( on  Conols
\/_> on QU“M\V 0 . L1=1..- N
~ ) \
em l\'\N«\ae.\. G On Scmw\s.\rs Domy ) N o pon\r o < \” de

| ‘Q)l\& i{wﬁ A\k ‘rf\ou.
\,.cg gcc\&\‘m c.\‘\\,.ax\'m\ou\\‘t QC*&:\F mol[u-m\m\\f :
oX @ e Lot Qe

N
() - 2 o g (k=%
% 4=l )\L:ﬂ_—'/ RBF &\u \H&D\V\J_
mum G
(
‘ (; o c\\*\“\ ak\’u«xéxl ' LQLT\.\ - enst\\
O\\M_ e& p%%&u asS oweT

\_\de% ‘X‘N s Lk\_o\’m\fs

Ay \LQ(“ 7\—‘/\;0\

elixnu) \
o, o) ciN rbmc_ on ‘-?\"*C-L € o \—a\ ?(; Pl oon fReuwuc
\f\) %(‘X\S\ e M °l): 599\:\\«\‘0«\ |
n &&A‘X .
L g (X xj) Qe
z ' (=4,
C\ wr LE \k(, C_ec..sS\‘qu_ R ’
(A i)
Y ¢ \/
. : Bl sl gofulon
N o—
i o )
L onmets 1€ R ojecdren

v &ua \k\\fs ‘\%\ch(ces '

g deo ¥ \)mEO(;\ Q
oV on Ue— \'m\\ro;—u


Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra


Une

@qe&\‘m pim‘\&, cooms on connaitlm ©e

g 4o
oL y A\ ° Ny \J&\*\r 4
m ” e g3 $ o exonpts +1
Q¥ \_\\‘IS X}'L Mg I R g ou —|
N o %:L
Xy -~ a
Sy AR _ Y
-7 .\ Eo - —O—A\,/ - A %:—\
®” - \).. \;. -
’ \v ’}..,_-{’. -:: o
T
O oo Qe Favples R amia (0% oo ol dn ! ao.uss\‘wm“)
. QM \ )
CC*\J_;L_?,N > \'\\5 XA
— Qs J¥s %S 4—713,;
m=3N .
- Cro \\\Vs Xi=-my
/\\\f\\*&_%\ﬂ_e' _9‘5\5\‘.‘ C‘:\r EYIN m‘e 3NM\L
Au. &\\\oﬁ.‘. ll \_\ /
™~ ° .
s medil Qui) . 2 i gUX- SO SRR
470 3:0
\./ ﬁm\m’“ Yech mg
S i qu' o weur o\\x\ e UE(\\‘&\'L‘

on é‘oty_ &&ev“‘b\
. on uo
Q) (( %LCJ\: \S’l \f\)z'{...m N a0

de ch%)u.— L2
> n oo (n=3M) Con 4,%)
AQ \\/
\r r . at 1, .
AnY R ot On oo M ihanwd N S N
1
& Caurt a\\& ‘_\\GQSN\(;\ &, onN &etv Q&e\,.\rt,\ mlab ‘—&5-"3*_
Gu.lxéﬂa\'ogs ’atra-\—
A\_ e,c\*c“\‘\ws q\cw q\,q_ Qe h\sﬁ\— po?.\('
Ggatoa,ywr
Comd _m_\@m Yese N
(l\ 20{\‘_ ’PR/(X*\ = Q Nkzo0..-% —
L= A0 coegs -

Lm LM C o WA (aon\' fo ol }?JJ _


Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra

Bac Alexandra


6“\ (\j’_{t(\:\' [6V) é‘c\u.o.\x‘cm{ !

M Yyen.ma Qle;Y= 9

c 3 A Rl = o
S° _,;-C'“ + - T CQ = 4
L@ gUe-s) - Ry
m =\
@) Ykeo..2 2;@9.?hhq\:o T oo -
A =9 \“/
m+d 4. clar pn g\‘m\‘-—q—k s\ss‘rém;_
b e RipCol r N (\fSauo\.M .

i R B ot

oo / ueL\(_QU-\ é\k Co @hs\zm\t

e " d A
—> &

WS ) e )

2\ PR 0 0 lA

/AXZ% = _1/\,&:&

E“\ (\LSQe\\ cun\f el_ “‘3‘\?““\ on gﬁ\\‘m\\f' s  Ccoels

&Wc “on ?)

doontTh
— qwr \)au\r U, =0 oaw# \\\(S N
! 2
—> / gr= 4 " no Kt Wy
-
\’)_".""\ " ) )LA—“\J-

Y "

m\ol\ce\\'lvﬁ CuErLO “ee

L) un »\\E\-SMY_ JNN \keeﬁosm\xeﬁc.u& \_\\ou*
N mmfee‘kaz C{\LC m(’)n\.ch & frow.

motf Y\ =a, o otWen~

TP

- Récupérez le matériel de TP

- Allez dans le sous-répertoire src

- 'Y créer un répertoire « build »

- Aller dans « build » et taper
cmake ..

make
- Normalement vous obtenez un exécutable hole_filling qui ne fait rien pour I'instant ...
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- Récupérez le matériel de TP 
- Allez dans le sous-répertoire src 
- Y créer un répertoire « build » 
- Aller dans « build »et taper
    cmake ..
    make
- Normalement vous obtenez un exécutable hole_filling qui ne fait rien pour l’instant …


Travail attendu :

1) complétez la fonction « fill_hole » (toutes les fonctions sont déja pré-implémentées, il s’agit de les assembiler ...). Le
résultat est exporté dans un fichier obj (situé dans le répertoire « build »).

2) tester sur les fichiers test.
3) cet algorithme bouche UN trou - comment le modifier pour boucher TOUS les trous du maillage ?
4) expérimentez :

- en calculant et utilisant la boite englobante du maillage, choisissez une échelle lambda adaptée pour les
normales de telle sorte que les points X_i+lambda*n_i et X_i-lambda*n_i soient sur des isosurfaces « cohérentes » par
rapport a la taille du maillage ... (si la BB du maillage est de diagonale 0.1, regarder les points X_i+n_i est trés loin ...)

- dans cette version on ajoutera donc tous les points X_i+lambda*n_i et X_i-lambda*n_i pour « échantillonner »
les surfaces +1 /-1, que se passe-t-il si on en met moins (seulement 70% ? 50 % ... est-ce que le résultat se déforme

beaucoup ? Car par contre, la matrice a inverser est d’autant plus petite ...)

4) voire ... arrivez-vous a utiliser CGAL pour remplacer ce vilain marching cubes ?
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1) complétez la fonction « fill_hole » (toutes les fonctions sont déjà pré-implémentées, il s’agit de les assembler …). Le résultat est exporté dans un fichier obj (situé dans le répertoire « build »).

2) tester sur les fichiers test. 
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	- dans cette version on ajoutera donc tous les points X_i+lambda*n_i et X_i-lambda*n_i pour « échantillonner » les surfaces +1 / -1, que se passe-t-il si on en met moins (seulement 70% ? 50 % … est-ce que le résultat se déforme beaucoup ? Car par contre, la matrice à inverser est d’autant plus petite …)
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